

Комсомольцы на предмайской вахте

Сталева-комсомолец Радимов, вернувшись на днях из Челябинска, на заседании бюро комсомола цеха рассказал о тех обязательствах, которые были взяты на областной конференции комсомола молодыми сталеплавильщиками Магнитки. От имени коллектива 11-й печи, на которой работает Радимов, он заявил на конференции комсомола:

— Вступая в предмайское социалистическое соревнование, даю слово обеспечить с/эм стали с квадратного метра площади пода печи не менее 10 тонн. Сталева-комсомолец также обязался выдавать металл строго по заказу и раньше графика.

Докладывая об этом на бюро ВЛКСМ цеха, т. Радимов потребовал навести порядок в организации производства с тем, чтобы на печь бесперебойно доставляли все необходимое, не допуская простоев из-за несвоевременной доставки шихты, жидкого чугуна, заправочного материала.

11-й печи, которая недавно вышла из ремонта, присвоено звание комсомольско-молодежной. Сталева Радимов, приняв ее, возглавил предмайское социалистическое соревнование, стараясь сплотить коллектив всех трех бригад на стахановский труд.

Патриотический почин Радимова подхватили бригады 13-й комсомольской печи, возглавляемые сталеварами Титаренко и Салыховым и комсомольцем Князевым.

Вступив в предмайское социалистическое соревнование, молодые сталеплавильщики показывают пример стахановской доделки, добываясь значительных успехов. Сталева Князев имеет на своем счету с начала этого месяца 462 тонны сверхпланового металла и средний с/эм стали с превышением на одну тонну установленной нормы. На 282 тонны перевыполнил задание с начала этого месяца и сталева т. Салыхов, также немало опережая норму с/эма стали с квадратного метра площади пода печи. Со значительным перевыполнением идет в соревновании и сталева т. Титаренко.

Надежными помощниками в стахановском труде наших молодых сталеваров являются машинисты завапочной машины Рассоха и Почетный металлург Соколов. Включившись в предмайское соревнование, они с честью выполняют принятые обязательства, проводя завапочку шихтовых материалов раньше графика.

Молодые сталеплавильщики цеха с доблестью и честью идут в социалистическом соревновании навстречу Первомаю и дедут для Родины сотни и тысячи тонн добротного металла, выплавленного дополнительно к заданию.

М. НЕСТЕРЕНКО, секретарь бюро ВЛКСМ второго мартеновского цеха.



Коллектив куста мартен-прокат электриков выполняет большой заказ для ремонта доменной печи № 6. На монтаже электрошита слесарь т. Князев выполняет нормы на 160 процентов.

На снимке: Н. Н. Князев на своем рабочем месте.

Фото П. Рудакова.

На благо Родины

С радостным чувством я стал на предмайскую стахановскую вахту. Выдавать как можно больше стали отличного качества — в этом я вижу свой долг и обязанность перед государством. К празднику Первого Мая моя бригада безусловно подготовит стахановский подарок.

На полном ходу идет печь. На счету нашей бригады десять скоростных шлавок и 800 тонн сверхплановой стали. Однако на этом наш коллектив не остановится в предмайском социалистическом соревновании. Мы приложим все силы, чтобы бесперебойно увеличивать выплавку сверхплановой стали.

Наша бригада дает слово за время предмайского соревнования выдать не менее 1500 тонн дополнительного металла и сварить 20 скоростных шлавок. Таков будет наш подарок празднику международной солидарности трудящихся.

Это обязательство будет выполнено. Наш стахановец машинист завапочной машины т. Князев строго выполняет установленный порядок заваочки шихты, сокращая время на завапочных операциях. Печь идет на максимальном тепловом режиме. От нашей бригады требуют лишь бдительность за состоянием свода и выполнением всех работ раньше установленного графика.

В. АНДРИЕВСКИЙ, сталева первой мартеновской печи.

На ремонте шестой домны

Коллектив основного механического цеха принимает деятельное участие в ремонте шестой доменной печи. К сроку нами доставлено необходимое оборудование для ремонта печи. В соответствии с проектами оно хорошо опрессовано, обтерто на станках и испытано гидравлическим давлением.

Все оборудование сейчас находится полностью на площадке домны, за исключением клапана, который был заказан позднее.

Весь демонтаж на печи произведен, сейчас приступили к монтажу оборудования. В быстрейшем окончании этого монтажа главную роль играет котельно-ремонтный цех. Чем быстрее котельщики дадут фронт работы коллективу основного механического цеха, тем скорее оборудование будет смонтировано. Но пока в этом отношении котельщики задерживают нас.

На ремонте домны рабочие нашего цеха показывают образцы труда. Хорошо работает бригада слесарей под руководством мастера т. Максимова. Этой бригаде было дано задание произвести шабровку пяти дымовых клапанов. По графику эту работу нуж-

но было выполнить в течение 3,5 суток. Но благодаря дружной и слаженной работе всех членов бригады задание было завершено за двое суток.

По-стахановски трудится на ремонте домны слесарь-комсомолец т. Лукьянский. В сжатые сроки и качественно он выполнил порученное ему дело — поставил разводку маслопровода.

Весь наш коллектив горячо откликнулся на призыв рабочих, инженеров и техников котельно-ремонтного цеха включиться в социалистическое соревнование за досрочное окончание ремонта. Мы взяли на себя обязательство высококачественно и по графику производить ремонтные работы, бережно относиться к инструментам и экономно расходовать строительные материалы.

Однако нашу работу тормозят домнщики. Они не регулярно и не в достаточном количестве снабжают нас техническими материалами. Так, например, в начале ремонта для централизованной смазки домны они должны были доставить необходимые материалы, но до сего времени они этого не сделали.

М. БЫКОВ, прораб основного механического цеха.

Соревнование штрипсовиков

Цеховой комитет проволочно-штрипсового цеха уделяет большое внимание развитию социалистического соревнования среди коллектива, повседневно контролирует выполнение взятых обязательств, организует показ работы передовых коллективов и стахановцев.

Так, например, в начале этого месяца было проведено совещание профгруппиров, на котором лучший профгруппиров третьей бригады стана «300» № 2 т. Третьяков поделился опытом своей работы. Третьяков рассказал, как организовано в бригаде социалистическое соревнование.

Каждый член нашей бригады, — говорит т. Третьяков, — взял на себя конкретные обязательства, борется за их выполнение. На сменно-встречных собраниях мы обсуждаем работу каждого работника, вскрываем недостатки и своевременно их устраняем. В конце месяца мы подводим итоги выполнения взятых обязательств. Все это дает возможность нашему коллективу из месяца в месяц перевыполнять план.

На этом же совещании мы заслушали профгруппиров первой бригады т. Чернова. Выяснилось, что т. Чернов совершенно недостаточно занимался организацией соревнования. В результате в этой бригаде далеко не все рабочие были охвачены индивидуальными договорами. На следующий же день после совещания мы провели собрание этой бригады. Рабочие и инженерно-технические работники на собрании вскрыли

серьезные недостатки в организации труда, наместили пути их устранения. Среди коллектива развернулась упорная борьба за дальнейший подъем производства проката, за выполнение и перевыполнение плана.

Большое внимание мы уделяем показу работы лучших людей цеха. В начале каждого месяца на заседании цехового комитета совместно с администрацией и профсоюзным активом мы подводим итоги социалистического соревнования, присваиваем первые места коллективам, выдаем грамоты кандидатуры на заводскую Доску почета. Наряду с этим вскрываем имеющиеся недостатки в работе коллективов и отдельных работников.

Например, в феврале плохо работал штабелеровщик, стана «250» № 1 т. Зуйков. На рабочем собрании Зуйков был подвергнут резкой критике. Собрание указало на имеющиеся недостатки и потребовало от него коренного улучшения работы. Сейчас Зуйков стал добросовестно относиться к своим обязательствам, выполняет и перевыполняет нормы.

Видное место в развертывании соревнования занимает наглядная агитация. Методы работы лучших стахановцев мы широко популяризируем среди всего коллектива. В текущем месяце будет обсужден и введен до всего коллектива метод работы лучшего вальцовщика-пелетельщика т. Торопова, который добился высоких показателей в организации перевалки клетей, что создает

дополнительные резервы для выдачи сверхпланового проката.

В каждой бригаде на станах нашего цеха выходят стенные газеты «Крокодил», которые бичуют недостатки в работе отдельных рабочих и руководителей. Выпускаются «Боевые листки» с сообщениями об успехах коллективов и стахановцев. Все это способствует улучшению качественных и количественных показателей работы штрипсовиков.

По примеру сортопрокатчиков, рабочие, инженеры и техники проволочно-штрипсового цеха сейчас стали на стахановскую вахту в честь всенародного праздника 1 Мая.

Коллектив цеха взял обязательство произвести дополнительный план марта и апреля завершить досрочно, вести борьбу за снижение себестоимости продукции и достичь лучших качественных показателей.

Многие коллективы цеха свои обязательства подтверждают стахановскими делами. На стане «250» № 1 все три бригады работают со значительным перевыполнением плана. Лучшие результаты имеет смена, где начальником т. Петражицкий и мастером т. Кравцов. Производственный план за 23 дня марта она выполнила на 113 процентов.

С перевыполнением плана также идет в этом месяце бригада, где начальниками смен тт. Пугачев, Тулунов, Клементьев и Файзулин.

И. КУРЯПИН, председатель цехома проволочно-штрипсового цеха.

Почему плохо организована торговля хлебными изделиями?

В городе и в том числе в торговой сети ОРСа нашего комбината плохо поставлена торговля хлебными изделиями. Это происходит оттого, что хлебозавод отстает от возросших потребностей населения. Кроме того, и это, пожалуй, самое главное, на хлебозаводе нет должного порядка.

Руководители хлебозавода систематически нарушают установленную ассортиментность хлебных изделий. Не выпекаются мелкие булочки, сдоба, так называемые московские ситнички, халы, детские «жвабронки» и т. д. Таким образом, хлебозавод ограничивает свое производство лишь выпуском крупных батонов и так называемых ленинградских булок, также отличающихся большим весом. По этой причине ОРС комбината не может организовать торговлю булочными изделиями в школьных буфетах и столовых цехов.

Наконец, торговля белым хлебом высоких сортов (крупчаточный) ограничивается тем, что в экспедиции хлебозавода не организован нормальный отпуск хлеба этих сортов — машины простаивают под погрузкой целыми часами. Выдается хлеб на машины только одним грузчиком на три окна. Никогда одновременно не отпускаются булочные изделия хотя бы в ограниченном ассортименте. В результате в магазины с утра развозятся булочки самое большее двух сортов. Когда от исполняющего обязанности директора хлебозавода т. Зудовой требуют выдерживать установленный ассортимент изделий, она обычно отвечает: «Мы выпекаем положенное нам количество хлебных изделий по весу, а ассортимент не выдерживается из-за отсутствия необходимого сырья». Это утверждение совершенно неверно. Имеется немало примеров, когда, после решительных требований городских организаций, хлебные изделия выпускались в полном ассортименте. Но, затем, как только ослабевал контроль, на хлебозаводе возобновлялся старый порядок.

Не наведен порядок в весовом хозяйстве хлебозавода и это вызывает серьезные недоразумения при отпуске хлебных изделий. Контрольные весы не выверены с экспедиционными и в результате ежедневно фиксируются недосысы, по поводу которых у нас накопилось целая гора актов. Как обычно, хлеб в магазинах переиспользуется по несколько раз в ущерб времени торговли. Так случилось, например, 23 февраля в 32-м магазине, когда привезенный хлеб пришлось переиспользовать три раза, а в это время торговлю вынуждены были закрыть на полчаса. Подобные примеры повторяются ежедневно.

Вообще на хлебозаводе недопустимый стиль работы, во многом напоминающий очковитательство. Достаточно пожаловаться, скажем, в горком партии на ограниченный отпуск булок, — булочки на некоторое время появляются. То же происходит и с организацией отпуска хлебных изделий — у отпускных окон вдруг появляются дополнительные грузчики. Но вот «опасность» миновала и все снова идет по-старому — машины стоят в очереди в ожидании погрузки, отпускаются хлебные изделия только крупной формы.

Очень часто выдается хлеб в горячем виде, чего экспедиция не имеет права делать. Кондитерские изделия отпускаются без тары. На хлебозаводе царит грязь, антисанитария, у окон экспедиции отсутствуют стелажы для складирования хлебных решеток, подвездные пути не благоустроены. Когда же у руководителей хлебозавода требуют навести хозяйский порядок, т. Зудова обычно говорит: «Я же не директор, а главный инженер и прошу меня освободить от административных обязанностей».

После этого становится понятным, почему на хлебозаводе не выполняются элементарные требования трудовой дисциплины. Перерыв во время перемены бригад в экспедиции вместо 20 минут растягивается на полчаса, а в это время у отпускных окон накапливаются машины, конные фургоны в ожидании отпуска хлеба.

Непонятно, какую роль играет инспектор горторготдела Докукина, которая остается совершенно безучастной к возмутительной обстановке на хлебозаводе.

До каких же пор можно мириться с недопустимыми порядками на хлебозаводе, по вине которого дезорганизуется продажа хлеба в торговой сети?

Е. РЫЧИК, начальник хлебной группы ОРСа комбината.

Ответственный редактор
Д. М. ГНИЛОРЫЛОВ